

ИГРА ДЛЯ УЧАЩИХСЯ ДВОРЦА «ПУТЕШЕСТВИЕ ВО ВРЕМЕНИ И ПРОСТРАНСТВЕ»

21 мая 2022 года прошло традиционное мероприятие «Путешествие во времени и пространстве», посвященное 50-летию музея «Страницы детства», для кружковцев нашего Дворца. В конкурсной программе участвовали 14 команд: историки-краеведы, «Музейный калейдоскоп», «Пулевая стрельба», школа танца «Муссон», детские студии «Шанс» и «Ювента», центров декоративно-прикладного искусства, туризма и экскурсий, отделов технического и социального творчества, пионерский отряд 3 «Г» класса МБОУ «СОШ №46», детских клубов «Юный Владимирец» и «Спартак», в том числе команда ветеранов пионерского движения. Это бывшие старшие пионерские вожатые дружин школ города: Сидорова Светлана Юрьевна (СОШ №3), Афанасьева Елена Павловна (СОШ №7), Степанова Татьяна Ивановна (СОШ №18), Киреева Надежда Ивановна (СОШ №20), Белова Вера Геннадьевна (СОШ №21), Трофимова Дина Михайловна (СОШ №28), Кирютина Валентина Михайловна и Дерябина Татьяна Александровна (СОШ №29).

В мероприятии приняли активное участие директора Дворца пионеров: Шпагина Ольга Николаевна (1960-1969 гг.), Савина Татьяна Александровна (1969-1997 гг.), Зиннатуллина Вера Сергеевна (1997-2000 гг.), Муратова Лариса Евгеньевна (2012-2020 гг.), бывшие методисты и педагоги: Филиппова Елена Алексеевна, Парфёнова Ольга Яковлевна, Орловская Любовь Викторовна, Дворникова Валентина Николаевна, Лескина Татьяна Вячеславовна, Низова Светлана Васильевна, Шипицина Тамара Михайловна, Шинкаренко Ирина Викторовна – председатель городского пионерского штаба «Огонёк» (1975-1981гг.), Лобанова Елена Леонидовна – председатель областного Совета пионерской организации, Никитенко Василий Никитович – председатель городского Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

Путешествуя во времени и пространстве, ребята посетили следующие площадки: залив Дружбы, город Сигнальный, пик Музейный, остров Пионерия, Музыкальная гавань, море

Памяти, Спортивная полянка, озеро Символов, которые были проведены педагогами Центра духовно-нравственного воспитания. Участники узнали много интересного об истории пионерской организации, разгадывая ребусы, шарады, отвечая на вопросы викторины и выполняя практические задания.

Закончилась программа подведением итогов и награждением команд, пионерскими песнями в исполнении детской эстрадной студии «Шанс» и общим хороводом дружбы.







